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2.4 La loi des cosinus
Deux situations dont la loi de sinus ne fonctionne pas...
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Alors, il nous faut une autre stratégie... appelé la LOI DES COSINUS.
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Résoudre pour un c6té avec la loi des cosinus...

Exemple... Ton tour...
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Résoudre pour un angle ...

Exemple... Atoi...
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Note: Si tu dois choisir un angle a résoudre, choisis toujours le plus grand. Comme ¢a, la loi

des sinus qui suit, ne sera jamais ambigu _ B

Exemple: résous le triangle. Y\AC(/\/\/\,W J < W
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Dave veut installer un systéme d'eau chaude solaire sur son toit qui mesure
5.1 m de long. Pour que le systeme soit efficient, il doit I'installer a un angle de
60° du cbété sud. Si le toit du cbté nord est incliné plus que 40°, il ne pourra
pas l'installer lui-méme. Est-ce que Dave sera capable de l'installer lui-méme?
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Faisons un diagramme en

Prati que premier!

Pg 119 #(1, 2, 4, 5)ac, 7, 8, 10, 14, 15, 20, 23

Need to Know C
o The cosine law states that in any AABC, b
a=b’+c? - 2bccos A a

b2 = a2 + CZ ~ 2accosB
¢ =32+ b2 - 2abcos€
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